

新职能 新形象 新作为

市市场监管局召开全国两会及“3·15”期间新闻宣传工作会

信阳消息(记者 喻泽琴)为加强全国“两会”及“3·15”期间新闻宣传和舆情监控工作,日前,信阳市市场监督管理局召开了工作推进会,进一步明确工作任务、落实工作责任。该局党组成员、副局长张玉红主持会议并作出工作要求,相关科室、直属单位等负责人参加了会议。

会上,该局宣教科陈春景科长通报了宣传方案和新闻发布通稿任务分解表,宣读了关于做好舆情监测日报工作的通知,对加强新闻

宣传和舆情应对工作进行了部署。

张玉红指出,新闻舆论工作是党的一项重要工作,做好这项工作是党员干部的基本功,要为该市全国“两会”和“3·15”期间营造良好的舆论环境。要加强领导,明确任务,报道要突出“新”、“准”、“快”;在舆情处置工作中,要建立健全舆情收集、研判、处置和回应机制,要快速回应社会关切,落实责任;建立良好的媒体公共关系,发挥媒体作用,加强主体与媒体的配

合;要建立高效的新闻发布机制;要提高危机事件中面对媒体的能力,要加强学习,提高宣传水平。

张玉红强调,全国“两会”及“3·15”期间,各相关科室要提高政治站位,坚决扛起责任,全力抓好全市各项市场监管、保护消费者合法权益的集中宣传工作。通过开展系列大宣传、大服务、大监管、大执法、大维权活动,展现我市市场监管系统新职能、新形象、新作为,实现首季工作“开门红”。

敢于担当 真抓实干

平桥区召开食品药品监管暨党风廉政建设工作会议

信阳消息(吴虹静)日前,平桥区召开了2019年度食品药品监管暨党风廉政建设工作会议,回顾总结了2018年全区食品药品安全工作,安排2019年主要工作任务,传达贯彻市纪委五届四次全会精神。平桥区食药监局系统全体人员及食品药品行业示范单位参加了会议。

会议强调,坚持党建引领工作全局。认真落实党风廉政建设要求,把党风廉政建设工作与业务工作同部署、同检查、同落实。坚持打造过硬食药队伍。要加强学

习,强化岗位练兵,创新工作方法,大胆探索监管工作中新的思路。坚持高标准的作风建设。要正风肃纪,坚持领导带头,敢于担当,真抓实干,推进作风转变,以过硬的作风建设推动各项工作落到实处。

会议要求,按照2019年“12355”整体工作思路:围绕一个目标,着力推进“双安双创”工作;持续开展两大提质工程;严格夯实三大责任;突出五个监管重点,严格部署好2019年食药监管工作,努力推动食药工作再上新台阶。

切实抓好安全监管工作

浉河区食药监局召开专题会议

信阳消息(李均祥)为认真贯彻落实省市场监督管理局关于加强全国两会和3·15期间全省市场监管工作电视电话会议精神,日前,浉河区食药监局召开专题会议安排我区全国两会及“3·15”期间食品药品安全监管工作。

加强组织领导,局属各单位、机关各股室按照“四个最严”要求,强化协同配合,落实

属地监管责任,切实把此项工作抓实、抓好,有效保障辖区群众饮食用药安全。强化监管措施,对大型餐饮、学校食堂、超市、药品批发企业等人流量大、易发生食品药品安全问题的场所,采取拉网式排查等形式。做好应急值守,严格落实24小时值班、重大事项报告和领导带班等制度,密切关注舆情动态,保持通讯畅通。

冬季幼儿常见传染病及预防

(接上期)

预防在先,远离疾病:

1.勤洗手。打喷嚏、咳嗽和清洁鼻子后要用肥皂、流动水洗手。洗手后,用清洁的毛巾和纸巾擦干或晾干,不共用毛巾。洗手前不要用手触摸脸、眼、口,改掉抠鼻子、揉眼睛的习惯,避免手上病菌侵入体内。在外不能即时洗手,可以用消毒湿巾进行双手消毒。

2.常通风。居室的通风换气十分重要。在室内一两小时后最好能出外呼吸新鲜空气。长时间待在室内要勤开窗子,通风换气,保持空气新鲜。上下班出门在外,注意交通工具、公共场所的空气质量,

尽量站在空气通畅的地方。疾病流行季节避免前往空气流通不畅、人口密集的公共场所。

3.多喝水。冬春季让黏膜保持湿润,多喝水“抗菌”效果好,能有效抵御病毒的入侵。多喝开水,还能增强机体的代谢功能。减少刺激,尽量不食辛辣食物,通过减少对呼吸道的刺激,达到保护自然免疫功能,增强消灭外界病菌入侵呼吸道的能力。

另外如果发现孩子有发热、头晕、口干、流汗、高烧不退等症状,应立即戴上口罩到正规的医院就医,并及时告知班级老师。待孩子完全康复后再入校园。



信阳市妇幼保健院担负着我市妇女儿童医疗救治、生育指导之重任,一直以来为妇女儿童的健康保障作出了积极的贡献。随着浉河区“两筛”“两癌”民生实事工作在浉河区启动,日前,该院医疗服务队陆续走乡村、进社区,为群众现场指导、答疑解惑、发放宣传资料,把“两筛”“两癌”工作做到实处、解决难题,深受群众欢迎。
本报记者 喻泽琴 摄

关爱女性 健康体检

市肿瘤医院康泰体检中心开展体检优惠月活动

信阳消息(记者 喻泽琴)信阳市肿瘤医院康泰体检中心在“三八”节前期推出“关爱女性健康,预防‘乳腺癌、宫颈癌、卵巢癌’”为主题的优惠体检活动,活动时间为3月1日至3月31日,期间享受8.5折体检费优惠。此活动一推出,迎来了市内及各县区广大女士纷纷前来体检,并表示十分称赞。

信阳康泰体检中心以市肿瘤医院为依托,隶属医院管理。中心场地3000多平方米,配备目前国内外先进的专、共用检查诊断设备,体检专业技术人员50余人。中心

以高标准建设和高质量服务的发展规划,形成了“专业化、人性化、功能化、现代化”特征的医疗保健体检机构。

该中心在此次活动中还分别为已婚女性、未婚女性设计了针对性的体检项目。如对已婚女性进行内科、外科、耳鼻喉科、眼科、口腔科、妇科常规、血常规25项、尿常规、肝功能8项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、心电图、肝胆脾肾彩超、甲状腺彩超、DR胸部正位片、子宫附件彩超、乳腺彩超、薄层细胞学检测(TCT)、人类乳头状病毒检测(HPV)等20多项

体检,所有费用优惠后不超过千元。

该中心主任孙女士表示,现代社会中,为家庭和工作付出辛勤劳动的广大妇女,同时承担着生育、哺乳、教育孩子等重大责任,她们在忙碌中往往忽视了自身的健康。而作为我市专业的体检机构,不仅在“三八”节期间开展优惠月活动,平时一直是以“专业优势、消除癌症、保障健康”为己任;以追求一流的服务质量为努力方向,获得最大的客户满意为中心荣誉,全心全意提供具有专业、先进优势的体检服务。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心